

东西合作洽谈会驿城开幕

近5亿现代农业项目签约郑州

本报驻马店专电(记者 刘俊礼)秋风送爽,丹桂飘香。2009年全国农产品加工业博览暨东西合作投资贸易洽谈会昨日在驻马店市会展中心隆重开幕。十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省长郭庚茂,农业部副部长高鸿宾,省领导陈全国、曹维新、铁代生、史济春、刘满仓、靳绥东及部分国际组织官员、外国驻华代表出席开幕式。市长赵建才率领军代表代表团参会。

全国东西合作投资贸易洽谈会迄今为止已成功举办12届。本届展会以“合作、共赢、发展”为主题,以东西合作

为平台,突出农产品加工投资洽谈,促进农产品加工贸易、技术合作与交流,加快农业产业化进程,推动区域经济又好又快发展。

据介绍,我市这次共组织了23家农业产业化龙头企业参会,展出各类产品60多种。昨日,副省长史济春在市长赵建才的陪同下专程来到郑州展区参观。

本报驻马店专电(记者 刘俊礼)昨日,2009年全国农产品加工业博览会暨东西合作投资贸易洽谈会签约仪式在驻马店会展中心举行,郑州一批现代农业项目得到客商青睐,揽资金近5亿元。农业部副部长高鸿宾,省领导陈全国、

史济春、刘满仓、靳绥东、赵建才等出席签约仪式。

我市在这次会议上成功签约3个投资项目,包括上海牧韵实业集团投资3亿元在经开区建设饲料生产基地项目;河北省奥乐实业有限公司投资5000万元在中牟生产海绵项目。值得一提的是郑州航空港区管委会与华德高科股份有限公司签约项目——郑州港区木本粮创意农业生态园,该项目由河南省新郑奥星实业有限公司与华德高科股份有限公司共同出资兴建,总投资1.2亿元,建成后将成为一个融种植、住宿、生态旅游等为一体的综合型生态园区。

人民政协走过光辉60年

庆祝大会昨在京举行 胡锦涛发表重要讲话

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席

新华社北京9月20日电(记者 孙承斌 顾瑞珍)首都各界代表900多人20日上午在全国政协礼堂隆重集会,庆祝中国人民政治协商会议成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,在新的历史条件下,人民政协要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继承和发扬人民政协优良传统和宝贵经验,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕党和国家工作大局,继续扎实有效地履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,为推进改革开放和社会主义现代化建设、推进祖国和平统一大业、维护世界和平与促进共同发展作出新的贡献。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林主持。

全国政协礼堂会场内鲜花绽放,喜气洋洋。主席台上方是“庆祝中国人民政治协商会议成立60周年大会”的会标,后幕正中悬挂着政协会徽,下方是红色字标“1949-2009”,两侧是10面鲜艳的红旗。

上午10时,大会开始。全体起立,唱国歌。

胡锦涛在讲话中强调,中国人民政治协商会议是中国人民爱国统一战线的组

织,是中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构,是我国政治生活中发扬社会主义民主的重要形式。中国人民政治协商会议是中国共产党把马克思主义统一战线理论、政党理论、社会主义民主政治理论同中国具体实践相结合的伟大创造,是中国共产党同各民主党派和无党派人士、各人民团体和各界人士风雨同舟、团结奋斗的伟大成果。

胡锦涛指出,60年来,人民政协走过了不平凡历程,取得了巨大成就。人民政协事业的60年,是同人民共和国一起成长的60年,是同全国各族人民为实现国家富强、人民幸福、祖国统一而奋斗前行的60年。60年来,人民政协事业

深深植根于党和人民建设社会主义的伟大实践,融汇于实现中华民族伟大复兴的历史进程,为国家、为民族、为人民建立了不朽业绩。回顾历史,展望未来,人民政协事业创造了辉煌的过去,也必将创造出更加璀璨的未来。

胡锦涛指出,经过60年的实践,人民政协积累了丰富经验,形成了优良传统,为我们继续推进人民政协事业提供了重要启示。必须坚持人民政协事业作为中国特色社会主义事业的重要组成部分,放在党和国家事业发展全局中部署和推进;必须坚持发挥人民政协作为中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构作用,不断巩固和发展我国多党合作的政治格局; (下转第二版①)

弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设

公民道德之花 绿城灿然绽放

——我市公民道德建设综述

本报记者 覃岩峰

58岁的高新海是二七区陇海大院的一位普通居民,1976年在沟赵农场插队时,突发急性横贯性脊髓炎,致高位截瘫。33年来,高新海的邻居换了又换,然而他们义务照顾高新海的爱心的接力,却从没有掉过棒。

这是郑州市公民道德建设蓬勃开展的一个缩影。近年来,全市大力加强以社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育为重点的公民道德建设,形成了“一融三化九进”的公民道德建设体系,市民综合素质和文明城市程度不断提升。

公民道德建设实现“三个常态化”

社会主义核心价值观体系是社会主义意识形态的本质体现,郑州市把社会主义核心价值观体系融入公民道德建设的全过程,坚持“三个常态化”,营造了良好的社会舆论环境。

宣传教育常态化。郑州市每年坚持免费印发一套教材,去年,全市先后编印了《郑州市公民道德教育与实践》、《郑州市民素质调查》、《做文明的郑州人》、《郑州市文明礼仪手册》、《郑州市创建全国文明城市知识300问》等书籍,免费印发给各县(市)区、市直各单位和机关、企业、学校、农村、社区等基层单位。

全市一直在坚持组织好每年两次集中宣传活动,即3月份的集中宣传周和9月20日的公民道德宣传月。此外,利用社区、农村、公共场所、大众传媒、新兴媒体等5块阵地,开展经常性的教育,也在全市营造了主题道德教育实践活动的浓厚氛围。

典型宣传常态化。发挥道德楷模的示范带动作用,是加强道德教育的有效手段,我市注重发现和总结各方面、各层次的先进典型,深入开展“崇尚先进、学习先进、弘扬先进”活动,先后推出、宣传了一大批“三德”楷模,实现了典型宣传常态化。任长霞、吴玲、郭春园、竹卫东、朱和平、李隆……一大批先进典型的事迹在市民间广为传颂。

形势教育常态化。作为公民道德建设的一项重要内容和长期任务,全市还进一步建立健全形势政策宣传教育工作机制,将形势政策宣传教育开展情况作为每年评选创优的考核条件。市民知时政、懂政策,为城市发展建言献策的良好氛围已经形成。

“九进”让公民道德建设遍地开花

公民素质影响社会和谐,公民道德建设是衡量一个城市文明程度的重要标尺。近年来,全市开展的各类活动实现“九进”,社区、农村、机关、企业、学校、家庭、商店、广场、工地成为公民道德实践的大舞台,让公民道德建设“落地有声”。

进社区:全市大力普及推广志愿服务活动,并建立了志愿者服务站,组织志愿者为社区居民和社区公益事业提供义务奉献,并开展捐助失学儿童、护老行动等大型义务活动,收到良好成效。

进农村:“万场电影进村”,农村广播电视村村通、对口援建农村书屋、加强农村文化大院建设等措施一个接一个,使得农民每周有电影看,天天有书报读,娱乐有固定场所。

进机关:全市推出的职业道德“双十佳”争创评选、人民满意的公务员评选等活动,让公务员的道德修养得到了切实加强。

进企业:我市出台意见,规范了企业文化建设的相关要求和标准,“道德规范进企业、优质服务树新风”、“道德规范进企业、诚信服务树形象”等活动,解决了群众反映的热点问题。

进学校:由老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等组成的“五老”报告团,已经作了1000多场次的巡回报告。各级爱国主义教育基地向未成年人免费开放,发挥了这些教育场所对青少年的德育功能。(下转第二版②)



节前旅游热 机场客流火

国庆长假未到,旅游市场就已开始红火起来。昨日,记者在新郑机场看到,这里的乘客较前几天明显增多。准备到杭州旅游的孙女士告诉记者,国庆期间旅游景点比较拥挤,这几天人不是很多,就专门请假带母亲去旅游。

本报记者 宋晔 摄

无车日:免费乘坐BRT

公交公司发放万张乘车票,并将加密班次适度提速

本报讯(记者 孟斌 通讯员 周存学)市公交总公司昨日表示,在9月22日第三个“无车日”活动期间,公交公司将现场发放1万张快速公交有奖问答免费乘车票,并将从中随机抽取50名中奖者,奖励快速公交纪念卡一套。

“无车日”当天,市公交总公司还将组织青年志愿者在快速公交二环路沿线主要站点,向广大市民宣传“无车日”活动,并现场发放1万张快速公交有奖问答免费乘车票。该乘车票背面印有“您乘坐快速公交的换乘次数”、“您

对我市快速公交二期规划建设”两个问题,乘客填写问卷后持票可在9月22日至23日免费乘坐快速公交主线及八条支线车一次,乘客只需将乘车票投入公交车上的投票箱即可。活动结束后,公交总公司将从中随机抽取50名中奖者,奖品为快速公交纪念卡一套。但乘车票背面问题没有填写,将不能参加抽奖活动。

此外,为使“无车日”活动进一步深入人心,宣传倡导绿色健康出行方式,市公交总公司将邀请市国资委、市发改委、市国土局等委局参加由该公司主办的研讨会。

又讯(记者 孟斌 通讯员 杨玉祥)围绕9月22日的第三个“无车日”,郑州公交电车公司已作好运营方案,将采取增加车辆、增加班次、适度提速等措施。

为应对“无车日”可能出现的客流高峰,郑州公交电车公司已经对所属公交车辆进行检修和保养。22日当天,所有车辆都将上线运营,所有单班线车均改为双班线运营,总班次投入安排要比平常增加10%左右,相当于增加约600个班次。

中原区 保增长成果惠民生 惠济区 循环农业魅力初显

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王洪 吴艳华)让群众有活干,有饭吃,有衣穿,有屋住,有学上,有病医,老有养。今年以来,中原区把保障和改善民生作为应对危机、推进跨越式发展的出发点和落脚点,年初确立的一批涉及群众切身利益的实事远远超过计划进度。

在努力促进经济发展的同时,保障和改善民生问题显得尤为重要。在这一思路下,中原区创造性开展工作,经济得到平稳较快增长,1~7月份,全区生产总值完成120.7亿元,城镇固定资产投资完成37.3亿元,财政收入预算收入完成6.1亿元,使改善民生有了较强的物质基础。

“就业是民生之本”。就业一头连着社会和谐稳定,一头关系经济可持续发展。中原区多渠道、全方位开展就业援助行动,在

街道、社区开设创业大讲堂,创业项目推介会,开展万人创业大讲堂,落实再就业优惠政策,为创业者提供资金支持。截至8月31日,全区城镇新增就业17103人,占全年任务20600人的83%,其中下岗失业人员再就业10058人,占全年目标任务5300人的189.8%，“4050”人员就业2076人,占全年目标任务1850人的112.2%,公益性岗位就业926人,占全年目标任务880人的105.2%。(下转第二版③)

本报讯(记者 黄永东 通讯员 雷秀霞 刘晓军)用野草秸秆喂牛,用牛粪生产沼气,拿沼液养鱼,用沼渣做肥料种植瓜果蔬菜……这种书本上看到的生态链图景,已活生生地展现在人们眼前。近年来,以建设生态经济强区为目标的惠济区不断探索,循环农业走在全市前列。

位于黄河西滩的天园生态农业生态循环有限公司是惠济循环农业的一个试点,在这里,养殖场的粪便用来做沼气池原料和养殖蚯蚓,沼气的废液用来养泥鳅和鱼,浇灌菜地和果园,果树下面的空间用来养鸡,所养的和鸡又把蚯蚓作为饲料的一部分。目前,该公司利用沼渣沼液每年可养鱼2万公斤,泥鳅1.5万公斤,种植有机蔬菜30亩,水果50亩,散养柴鸡6000多只。

在惠济区薛岗村,薛岗奶牛养殖专业合作社利用秸秆喂牛,把牛粪收集起来放到沼气池生产沼气,剩余的粪便和沼渣做成有机肥。村里正在施工的一座1000立方米的新型沼气池建成后,所产沼气可供400户村民照明、做饭使用,沼渣可年产3万吨有机肥料。(下转第二版④)

郑州新玛特总店

中原百货第一店

一天销售 过亿元

8100万

团购券销售 3600万元

感谢

- ★河南省高端精英消费群
- ★100个精品品牌——总店的战略合作伙伴
- ★20家联盟单位:
 - 《商业2.0豫商》杂志、经济视点报、聚成资讯集团
 - 果岭山水3期·岛屿生活、河南思念(国际)高尔夫俱乐部
 - 奔驰、宝马、凯迪拉克、雷克萨斯、进口大众、奥迪、一汽大众车主
 - 全省12家银行
 - 总店2000名辛勤的员工——可爱的兄弟姐妹

国庆黄金周 更加刺激的消费体验 敬请期待!

9月 超值团购 震撼全城

还有 17天

满2万送2000元现金券
满10万送10000元现金券

无论何时购物, 不管什么品牌, 所有商品先打9折, 再享其他优惠

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 总台服务电话: 800-883-8055 团购电话: 0371-65701222